

# 民工触电身亡 家属获赔50万

酒店装修发生意外，农民工搭建钢结构平台时不幸触电身亡。《生活常州》昨日从常州天宁区司法局获悉，经天宁街道调处中心调解，死者家属获赔50万元。

耿某，灌云来常州打工人员，家中有父亲、母亲、妻子和8岁大的儿子，全家生计全靠耿某打工的收入维持。今年9月13日，耿某在常州一家酒店1-2层搭建钢结构平台时不幸触电，送往医院经抢救无效死亡。

事发后，施工方及时通知了死者家属，次日凌晨死者父母、妻子等人赶到常州，要求该酒店赔偿他们55万元，但酒店方面认为他们和死者没有直接的合同关系，不愿意赔偿。

在得知情况后，常州天

宁街道调处中心副主任魏涛和派出所民警一起赶赴现场。问题的焦点是何人应当承担责任，应当承担什么样的责任。天宁街道调处中心首先要求安监部门对施工现场进行调查鉴定，查明事故原因，明确事故责任。经鉴定，事故原因是因耿某操作不当，使用带有安全隐患的电焊机作业，造成触电死亡，应由耿某承担直接责任；施工方因为在现场管理施工中存在管理混乱，安全不到位等因素，应负管理主要责任。

天宁街道调处中心随后对耿某和施工方、建设方的法律关系进行调查。经查明，这家酒店和无锡一家公司签订了加工承揽合同，无锡这家公司还将工程发包给寇某，寇某临时雇佣了耿某进行现场施工。寇某和耿某系雇佣关系，寇某的行为应属无锡这家公司行为，所以寇某和无锡这家公司应承担连带赔偿责任，酒店提供的施工现场条件存在隐患，也应该承担赔偿责任。

经过三天三夜连续的调解疏导，终于打动了争议双方，9月16日凌晨，双方终于达成一致意见，签署了承诺书，责任方承诺：寇某、无锡×公司、酒店支付死者工程款、死亡赔偿金、小孩抚养费、父母赡养费等各类费用50万元。死者亲属表示，同意该赔偿数额。9月17日，天宁街道调处中心制作了调解书。随后，赔偿款项全部履行到位。

万建红 童家松 刘国庆

## 火车撞翻拖拉机

# 受伤拖拉机驾驶员获赔5万多元

火车与拖拉机碰撞导致拖拉机驾驶员右腿截肢，伤者家属索赔35万元未果。《生活常州》昨日从常州武进前黄镇司法所获悉，经该所调解，南京铁路公安处目前已支付伤者6800元医疗费，另外一次性经济补偿5万元。

今年7月24日11时32分，42853次货物列车以正常速度运行至新长线武进站至宜兴北站区间谭庄无人看守道口时，与谭庄村村民沈某驾驶的拖拉机发生碰撞，造成拖拉机翻身，沈某受伤，

后送至武进医院救治，右腿截肢。

这起铁路交通事故发生后，南京铁路公安处召集铁路相关单位组成事故处理组，来到谭庄村委，与沈某亲属代表就赔偿问题进行协商，常州武进前黄镇司法所代表地方政府介入调处。

8月13日至14日，在谭庄村委会议室，事故双方就赔偿问题进行了激烈的争论。按一般公路交通事故的赔偿方法，伤者亲属提出了35万元的赔偿数额；而按照铁路交通事故法，对于责任

和赔偿有很严格的规定，铁道部门认为这起事故的责任在于伤者本人，铁道部门无需承担责任，因此只肯承担医药费，另外作出一次性经济补偿的数额也只在一到两万元之间。但伤者家属根本无法接受这个标准。

经过司法工作人员的多次调解，铁路事故处理组人员表示，愿意承担伤者所有的抢救费、医药费等医院费用，另外一次性经济补偿5万元。最后，伤者获赔56800元。

顾孟琴 童家松 刘国庆

## 好心收留的同事哪料竟是个小偷

看到同事无处可去，于是便动了怜悯之心，好心好意让他住到自己租住的房子。哪料到那个同事竟然是个盗贼。10月8日，李某来到永红派出所报警称，他被同事盗走了价值4000多元的财物。

李某来自河南信阳，暂住清潭六村旁边一私房，在常州一家娱乐场所工作。几天前，单位新招了一名员工黄某。李某见黄某与他弟弟同年，又是一个人在外打工，于是就把他当成自己的兄弟，还让黄某住到他租的房子。

10月8日早上6时20分许，李某还在半醒半梦中，隐隐约约地看到黄某起了床，骑着他刚刚花2600多元购买的电动车出去。由于平时黄某也经常借用李某的车子，所以李某也没有多想，以为黄某一会就会回来，问也没问，继续睡觉。可是到了吃中午饭的时候，仍不见黄某的影子。李某感到纳闷，于是拨打黄某的电话，没想到黄某就是不接。李某更是想不通，这才仔细地查看了房间里的物品，结果发现其装在裤子口袋里的1000元现金不见了，其女友的一只价值700多元的MP4也不翼而飞了。最后，还是用李某女友的手机拨通了黄某的电话，黄某承认电动车是他骑走的，钱和MP4也是他拿的，随后，他就把电话挂断了。李某无奈只好打电话报了警。

据李某介绍，他认识黄某才几天，见他是一个单位的同事，又一个人在常州，才动了怜悯之心，他根本就没有去想黄某到底会是一个什么样的人。目前，此案正在调查中。周孝春 刘国庆

## “十一”后旅游线路价格跳水

旅行社纷纷推出“金秋银发游”

即将进入11月，飞机航班增多，机票折扣让出行更加实惠。目前国内游、出境游价格均普降5%至10%。和“十一”长假期间的旅客火爆程度相比，目前出游的价格更加理性。业内人士表示，11月左右会出现一个短暂的淡季，降价幅度会非常大，想旅游的市民要看准时机。

《生活常州》走访外事旅游、常州国旅、常州青旅等多家旅行社。发现绝大多数游线已经回归平静，价格恢复到9月中上旬的淡季水平，有的线路甚至比9月中旬还要便宜。

根据统计，目前海南、北京、云南、广西桂林等线路仍属于游客比较集中的热门线路。

境内旅游线路价格方面，均有5%-10%的降幅。在国庆前双飞北京4日游需要2580元，在国庆期间双飞北京4日游需要2980元左右，但是目前去北京双飞5日游只要1980元，增加了一日出游时间，但是价格却比国庆前出游更加实惠。

而受市民喜欢的海南精品5日游在国庆期间需要1850元/人，目前去海南便宜了400多元，只需要1400元/人即可。

“年轻人放假都出去放松，我们不赶时间就不去凑热闹了。节后人不多花钱又少，适合我们出游。”退休干部王女士和老伴打算节后再出游。而随着“十

一”长假的远去，重阳节的到来，不少旅行社都推出了老年旅游专线。在线路方面，国泰旅行社推出的“长江之旅10日游”，乘船去动车回，1580元/人游览九华山、庐山、黄鹤楼、张家界、三峡大坝、神农架等多个景点。光大旅行社推出了“幸福老年专线”，武当山、大别山、贵阳黄果树、云南石林、西双版纳等多个景点线路供中老年游客选择。在出境游方面，选择去台湾游、港澳的中老年朋友相对集中。

另外，《生活常州》从国旅获悉，“江苏人游台湾”，6日精华游现在只要5800元，跌破了6000元大关，广受常州市民的欢迎。国旅出境计调中心经理龚爱平介绍，这个价格推出来后，没几天这个团队就报满了。如果再想报名参加类似的团队，至少要等到11月以后。

近日，台湾8日游再次报出低价，6480元（不含400元消费），比黄金周期间的7480元降了1000元，常州中旅龚先生介绍。

在出境游中，最实惠的莫过于普吉岛5日游，目前只需要3600元/人，比黄金周的5900元价格直降2300元，价格比国内某些长线旅游线路还要实惠；目前，日本6日游特价只需要3800元/人。比黄金周期间8800元/人的豪华日本游，价格直降了5000元。

孙羽霖

## 民生超市

你想知道的  
我都替你问  
拨96060转小孙



# 这里的信息很实用

## 活动

**魅力新娘评选大赛开始啦**  
由米兰婚纱摄影主办，现代快报协办的常州首届魅力新娘评选大赛正在进行中，现在面向全市征集2006年至今年的新娘照片，在任意一家婚纱店拍摄的均可以参加。报名时间：10月8日至11月8日，要求女性35岁以下。咨询电话：88175936，地点：公园路银星宾馆一楼。  
陈盼盼 孙羽霖

**王纯祥画展亮相刘海粟美术馆**

市刘海粟美术馆今天正在举办“菱形眼”中国第一猫王纯祥个人画展，共有66件画作。据了解，王纯祥的作品曾被人民大会堂、毛主席纪念堂永久收藏。

展出的60余件画作包括山水、人物、花鸟、动物等，但以猫为内容的作品尤其吸引观众。此次展览由中国长城学会书画院、中国人民解放军国防大学书画研究院、美国亚裔美术家协会主办。孙羽霖

## 龙城·出行

### 这几条公交线路临时调整

10月15日起，因花园街广中路施工需要，公交B11路、74路、74-1路、502路、509路、509-1路、515路、515-1路等8条线路同步临时调整行驶路线，具体调整方案如下：

B11路：行驶至花园街延政中路路口后，调整行驶延政中路、兰陵南路、兰陵中路，至兰陵中路“人民路”BRT专用站台后，按现行驶路线至火车站公交中心站往返。

政中路路口后，调整行驶延政中路、兰陵南路、兰陵中路，至兰陵中路“人民路”BRT专用站台后，按现行驶路线至火车站公交中心站往返。

74路、74-1路：行驶至花园街广中路路口后，调整行驶广中路、兰陵中路、兰陵南路、延政中路，至延政中路花园街路口后，按原行驶路线至南苑小区公交中心站往返。

502路：行驶至花园街虹桥北路路口后，调整行驶虹桥北路、和平南路，至和平南路公交中心站往返。

电东路路口后按原行驶路线至铁中往返。

509路、509-1路：行驶至定安中路花园街路口后，调整行驶定安中路、兰陵中路，至兰陵中路广电中路路口后，按现行驶路线至塔下村委往返。

515路、515-1路：行驶至花园街定安中路路口后，调整行驶定安中路、和平南路，至和平南路广电东路路口后，按原行驶路线至坂上公交站（515-1按原线路行驶至蒲岸）往返。

张锐 刘勤松

## 问菜价



(10月13日菜价，仅供参考，单位：元/斤)

菜名	八角井	小河沿
小青菜	0.8-1	1.2
冬瓜	1	0.8
茄子	1-1.5	1
毛豆荚	1.5	1.5
黄瓜	1.8-2	1.5
苋菜	1.5-2	1.5
生菜	2.5	1.3
西红柿	1.8-2.5	2
鲫鱼	6-6.5	6
大排	9	9.5
草鸡蛋	6	8

### 猪肉便宜了

节后市民对猪肉的需求较节日期间明显下降，目前农贸市场后腿肉大都集中在1斤9.5元左右，目前肋条肉最高价仍要卖到12元/斤，而最低价已降到9元/斤。

孙羽霖

## 小孙提醒



### 认领电动自行车

常州市公安局在组织开展的集中打击整治盗窃电动自行车犯罪专项行动中，追缴了一批涉案电动自行车。由于其中有不少为无主电动自行车，给破案打击和赃车发还带来难度。市公安局行政服务处依托互联网“常州公安”门户网站（http://www.czsga.gov.cn）专门开通了“电动自行车认领发还网”，同时，市民也可以在市行政服务中心公安窗口“1号窗口”或致电：86900502查询。孙羽霖

## 健康

### 中医提醒：寒露过后防“秋病”

二十四节气中的寒露标志着天气已经开始由凉爽向寒冷过渡。内蒙古赤峰市松山区中医师张百昌提醒，寒露过后，天气转凉，感冒、腹泻等疾病抬头，市民应加强锻炼，注重保暖，同时还要调整心态以度过寒秋。

张百昌介绍说，寒露过后雨水渐少，天气干燥，昼夜温差大，这种气候使人们汗液蒸发加快，因而常出现皮肤干燥，皱纹增多，口干咽燥等症状，甚至会出现毛发

脱落、大便秘结等。随着气温的下降，又到了感冒最流行的时期。寒露过后，心脑血管病、中风、老年慢性支气管炎复发、哮喘复发、肺炎等疾病开始威胁老年人的生活，而这些疾病多数因感冒引发，因此老年人更要采取综合措施，积极预防感冒。同时，由于气候渐冷，黄叶飘落，一些人心中常会引发凄凉之感，出现情绪不稳定、易于伤感的情况。

张百昌提醒，在这个季节要注意防治感冒，平时应保持室内空气流通；在饮食上要科学调理，要少吃辛辣、熏烤等食品；还要注意精神调养，保持良好的精神状态，以乐观豁达的心情对待日常生活。

新华社

## 龙城·水电气

### 停电

14日5:30-20:30停电；35KV三联线、35KV三化线、35KV三桥线和35KV大成线；7:30-19:00停电；天安#2线创业配电所：创业天安#2线122开关前段（停电范围有：天安#4变<用户专变>新北区相关客户）；8:00-13:30停电：青龙线青龙橡胶厂389开关前段（停电范围有：殡仪馆、青龙蔬菜场等青龙后曹、高士村委等相关地段）；新棋线全线（停电范围有：绿化管理中心、新丰杨柳新村、新丰陈家1号等青龙相关地段）。

### 停水

10月15日晚上9时开始至16日下午17时，清潭路部分路段（长江路—劳动西路）停水。范围为：清潭路（长江路—劳动西路）两侧用户；广成路全线两侧用户；木梳路至会馆浜路两侧及周边村庄、零星用户；清潭1-6村、水岸人家、万博花苑、紫阳花园、蓝色星空、玉兰苑等用户。刘劲松